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Τι αναφέρουν οι πληροφορίες

Εντοπίστηκε ύποπτο drone από τα ραντάρ και στο αεροδρόμιο της Πάφου, ενώ 
σημειώνεται πως ήδη αρκετοί κάτοικοι έχουν ήδη εγκαταλείψει τις οικίες τους

Σε κατάσταση συναγερμού βρίσκεται από τα ξημερώματα της Δευτέρας (2/3) η 
Κύπρος, μετά τις αναφορές για επιθέσεις με drones σε βάρος των βρετανικών 
βάσεων στο Ακρωτήρι. Τα αυξημένα μέτρα ασφαλείας που λαμβάνονταν ευθύς 
μετά το xτύπημα στο Ιράν, έχουν φτάσει στο κόκκινο, ειδικά στη Λεμεσό, με την 
Ελλάδα να συνδράμει στην ασφάλεια της Κύπρου, καθώς, όπως δήλωσε ο υπουργός 
Εθνικής Άμυνας, Νίκος Δένδιας, αποστέλλεται ισχυρή στρατιωτική δύναμη στη 
Μεγαλόνησο, ενώ αύριο, Τρίτη, θα μεταβεί και ο ίδιος ο υπουργός στο νησί.

Η ανάρτηση Λετυμπιώτη για τα drones
Mε ανάρτησή του στο X, o κυβερνητικός Εκπρόσωπος της Κύπρου, Κωνσταντίνος 
Λετυμπιώτης γνωστοποίησε πως: «Δύο μη επανδρωμένα αεροχήματα που 
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κινούνταν προς την κατεύθυνση των Βρετανικών Βάσεων στο Ακρωτήρι 
αντιμετωπίστηκαν εγκαίρως».

Φωτογραφίες:philenews.com

Κλείνουν αρχαιολογικοί χώροι
Το Τμήμα Αρχαιοτήτων, Υφυπουργείο Πολιτισμού – Deputy Ministry of Culture CY, 
ανακοινώνει ότι οι αρχαιολογικοί χώροι Κουρίου και Ιερού Απόλλωνα Υλάτη, το 
Κάστρο Κολοσσίου και το Τοπικό Αρχαιολογικό Μουσείο Κουρίου θα παραμείνουν 
κλειστά μέχρι νεοτέρας.

Έληξε ο συναγερμός στο αεροδρόμιο Πάφου
Υπενθυμίζεται ότι σε κατ’ οίκον περιορισμό είναι τρεις κοινότητες της Πάφου, ενώ 
έληξε ο συναγερμός στο Αεροδρόμιο Πάφου. Συγκεκριμένα, σε κατ’ οίκον 
περιορισμό τέθηκαν οι κάτοικοι των κοινοτήτων Τίμης, Αχέλειας και Μανδριών 
στην Πάφο, κατόπιν οδηγιών της Πολιτικής Άμυνας, οι οποίες εφαρμόστηκαν από 
τις τοπικές αρχές.



Νωρίτερα, δόθηκαν οδηγίες από την Διεύθυνση του Αεροδρομίου της Πάφου 
προκειμένου να εκκενωθεί το αεροδρόμιο επειδή στις 12:15 είχε σημάνει 
συναγερμός καθώς εντοπίστηκε από τα ραντάρ ύποπτο drone, όπως μετέδωσε το 
ΡΙΚ. Λίγο μετά τις 14:00 έληξε ο συναγερμός για το αεροδρόμιο της Πάφου.

Νίκος Δένδιας: Στην Κύπρο η φρεγάτα “Κίμων” και ζεύγος μαχητικών F-16, 
μεταβαίνει στο νησί ο υπουργός
Με απόφαση ΚΥΣΕΑ ενεργοποιείται το ενιαίο αμυντικό δόγμα Ελλάδας και κατόπιν 
τηλεφωνικής επικοινωνίας του πρωθυπουργού, Κυριάκου Μητσοτάκη, με τον 
πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκο Χριστοδουλίδη, στην Κύπρο 
αποστέλλεται η φρεγάτα «Κίμων», ακόμα μία φρεγάτα, ζεύγος μαχητικών F-16 και 
το anti-drone σύστημα «Κένταυρος». Ο Νίκος Δένδιας αναμένεται να βρεθεί στην 
Κύπρο αύριο, Τρίτη 3 Μαρτίου.

Ολόκληρη η δήλωση του Νίκου Δένδια:

«Προ ολίγου, ο πρωθυπουργός της Ελλάδας, Κυριάκος Μητσοτάκης, συνομίλησε 
τηλεφωνικά με τον πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκο Χριστοδουλίδη. 
Επίσης, τις τελευταίες δύο μέρες είμαι σε διαρκή επικοινωνία με τον ομόλογό μου, 
τον κ. Πάλμα. Τον διαβεβαίωσα ότι η Ελλάδα καθ’ όλη τη διάρκεια της κρίσης θα 
συμβάλει με κάθε τρόπο στην άμυνα της Κύπρου για να αντιμετωπιστούν οι 
απειλές και οι παράνομες ενέργειες στο έδαφός της. Κατόπιν αυτού, και σύμφωνα 
με απόφαση του ΚΥΣΕΑ, αποστέλλεται άμεσα η φρεγάτα “Κίμων”, καθώς και 
δεύτερη ελληνική φρεγάτα που θα φέρει το σύστημα “Κένταυρος”. Καθώς επίσης 
αποστέλλονται στην κυπριακή δημοκρατία ζεύγος μαχητικών F-16. Επίσης για τον 
καλύτερο συντονισμό θα μεταβώ μαζί με τον αρχηγό ΓΕΕΘΑ αύριο στην Κύπρο».
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Η Λευκωσία ευχαριστεί την Ελλάδα

Σε ανάρτησή του στο Χ ο κυβερνητικός εκπρόσωπος της Κύπρου, Κωνσταντίνος 
Λετυμπιώτης αναφέρει: «Ευχαριστούμε την Ελληνική Κυβέρνηση για την 
ανταπόκρισή της σε συνέχεια της τηλεφωνικής επικοινωνίας που είχε σήμερα ο 
@PresidentCYP @Christodulides με τον Έλληνα Πρωθυπουργό @kmitsotakis. Στο 
πλαίσιο των αυξημένων προληπτικών μέτρων που λαμβάνονται λόγω των 
εξελίξεων στην ευρύτερη περιοχή, συμφωνήθηκε όπως η Ελλάδα αποστείλει δύο 
φρεγάτες του Πολεμικού Ναυτικού στην Κυπριακή Δημοκρατία. Πρόκειται για τη 
φρεγάτα «Κίμων» και ακόμη μία φρεγάτα, η οποία φέρει το σύστημα 
αντιμετώπισης μη επανδρωμένων αεροχημάτων «Κένταυρος». Παράλληλα, στο 



ίδιο πλαίσιο ενίσχυσης των προληπτικών μέτρων και της συνεργασίας μεταξύ 
Κυπριακής Δημοκρατίας και Ελλάδας, αποστέλλεται στην Κύπρο και ζεύγος 
αεροσκαφών F-16 της Ελληνικής Πολεμικής Αεροπορίας».

 

Ευχαριστούμε την Ελληνική Κυβέρνηση για την ανταπόκρισή της σε 
συνέχεια της τηλεφωνικής επικοινωνίας που είχε σήμερα ο 
@PresidentCYP @Christodulides με τον Έλληνα Πρωθυπουργό 
@kmitsotakis.

Στο πλαίσιο των αυξημένων προληπτικών μέτρων που λαμβάνονται λόγω 
των εξελίξεων στην…

— Λετυμπιώτης Κων/νος (@letymbiotis) March 2, 2026

Ήχησαν νωρίτερα οι σειρήνες στο Ακρωτήρι
Κύπρου, εκεί όπου βρίσκονται οι βρετανικές βάσεις. Eιδικότερα, βρετανικές 
δυνάμεις αναχαίτισαν απόπειρα δεύτερης επίθεσης με μη επανδρωμένο 
αεροσκάφος στη βάση της Βασιλικής Πολεμικής Αεροπορίας στο Ακρωτήρι της 
Κύπρου, μεταδίδει το διεθνές πρακτορείο ειδήσεων Reuters. Διατάχθηκε, ακόμη, 
υποχρεωτική εκκένωση της περιοχής Ακρωτηρίου με οδηγίες του υπουργείου 
Εσωτερικών. Σύμφωνα με πληροφορίες, οδηγίες δόθηκαν από τον υπουργό 
Εσωτερικό στον Δήμαρχο Κουρίου, να προχωρήσει σε υποχρεωτική εκκένωση. 
Σημειώνεται πως ήδη αρκετοί κάτοικοι έχουν ήδη εγκαταλείψει τις οικίες τους.

Στο μεταξύ, υπενθυμίζεται ότι σε συναγερμό τέθηκαν το βράδυ της Κυριακής οι 
βρετανικές Βάσεις Ακρωτηρίου στην Κύπρο, έπειτα από έκρηξη στον 
αεροδιάδρομο, η οποία προκλήθηκε από πτώση drone. Το γεγονός επιβεβαιώθηκε, 
όπως αναφέρουν τα κυπριακά μέσα ενημέρωσης, με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
κ. Νίκο Χριστοδουλίδη να συγκαλεί έκτακτη συνεδρίαση του Εθνικού Συμβουλίου 
σήμερα στις 8.30 το πρωί, στο Προεδρικό Μέγαρο.

Επίθεση με drones στην Κύπρο: Τα μηνύματα ετοιμότητας της Λευκωσίας
Σε μήνυμά του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Κύπρου, Νίκος Χριστοδουλίδης, 
επιβεβαίωσε τα όσα συνέβησαν χθες, λέγοντας πως στις 12:03 τα μεσάνυχτα μη 
επανδρωμένο αερόχημα τύπου Shahed, προσέκρουσε εντός των στρατιωτικών 
εγκαταστάσεων των Βρετανικών Βάσεων στο Ακωτήρι, προκαλώντας μικρές 
υλικές ζημιές.

Από την πρώτη στιγμή, όπως είπε, «όλες οι αρμόδιες Υπηρεσίες της Δημοκρατίας 
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βρίσκονται σε εγρήγορση και πλήρη επιχειρησιακή ετοιμότητα. Την ίδια στιγμή, 
συγκάλεσα αμέσως, το Συμβούλιο Εθνικής Ασφαλείας, για αξιολόγηση της 
κατάστασης, το οποίο παραμένει σε συνεχή διαβούλευση. Ταυτόχρονα, για τις 
εξελίξεις είμαι σε συνεχή επαφή με όλους τους Ευρωπαίους ηγέτες και ηγέτες 
άλλων κρατών». Τόνισε πως η Κυπριακή Δημοκρατία δεν προτίθεται να αποτελέσει 
μέρος οποιασδήποτε στρατιωτικής επιχείρησης.

Με τη σειρά του, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Κωνσταντίνος Λετυμπιώτης 
προχώρησε σε επίσημη ενημέρωση μέσω X, αναφέροντας: «Σε σχέση με 
περιστατικό που σημειώθηκε λίγο μετά τα μεσάνυχτα στη Βάση 
Ακρωτηρίου,σύμφωνα με ενημέρωση που λήφθηκε σε διάφορα επίπεδα, πρόκειται 
για μη επανδρωμένο drone το οποίο προκάλεσε περιορισμένες ζημιές. Οι αρμόδιες 
αρχές ενεργοποίησαν άμεσα τα προβλεπόμενα πρωτόκολλα ασφαλείας και 
παρακολουθούν την κατάσταση σε συνεχή συντονισμό με τη Βρετανική Κυβέρνηση 
όσο και με τη διοίκηση των Βρετανικών Βάσεων. Το Συμβούλιο Εθνικής Ασφαλείας 
βρίσκεται σε διαρκή συνεδρίαση υπό τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας. Περισσότερες 
πληροφορίες θα παρέχονται προς ενημέρωση.»

Ο βρετανικός στρατός αντέδρασε σε «φερόμενο πλήγμα drone» τη νύχτα της 
Κυριακής προς Δευτέρα στην αεροπορική βάση του στην Κύπρο, ανακοίνωσε το 
υπουργείο Άμυνας στο Λονδίνο, με φόντο τη στρατιωτική επιχείρηση των ΗΠΑ και 
του Ισραήλ εναντίον του Ιράν. «Οι ένοπλες δυνάμεις μας αντιδρούν σε φερόμενο 
πλήγμα drone στη βάση της RAF στο Ακρωτήρι, στην Κύπρο, που έγινε τα 
μεσάνυχτα» (σ.σ. τοπική ώρα και ώρα Ελλάδας), ανέφερε εκπρόσωπος του 
υπουργείου.

Το διάγγελμα Χριστοδουλίδη
Λίγο μετά τις 7 το πρωί προχώρησε σε διάγγελμα προς τον κυπριακό λαό ο 
πρόεδρος Χριστοδουλίδης, στο οποίο ανέφερε τα εξής: «Συμπατριώτες, 
συμπατριώτισσες. Υπό το φως των γεγονότων επέλεξα να απευθυνθώ σε όλους 
εσάς για να σας ενημερώσω απευθείας για όσα διαδραματίστηκαν χθες βράδυ. 
Στις 12.03 τα μεσάνυχτα μη επανδρωμένο αερόχημα τύπου Shahed προσέκρουσε 
εντός των στρατιωτικών εγκαταστάσεων των Bρετανικών Βάσεων στο Ακρωτήρι, 
προκαλώντας μικρές υλικές ζημιές. Από την πρώτη στιγμή όλες οι αρμόδιες 
υπηρεσίες της Δημοκρατίας βρίσκονται σε εγρήγορση και πλήρη επιχειρησιακή 
ετοιμότητα. Την ίδια στιγμή, συγκάλεσα αμέσως το Συμβούλιο Εθνικής Ασφαλείας 
για αξιολόγηση της κατάστασης, το οποίο παραμένει σε συνεχή διαβούλευση. 
Ταυτόχρονα, για τις εξελίξεις είμαι σε συνεχή επαφή με όλους τους Ευρωπαίους 
ηγέτες και ηγέτες άλλων κρατών. Κυρίες και κύριοι. Βρισκόμαστε σε μια περιοχή 
ιδιαίτερης γεωπολιτικής αστάθειας, με πολλές προκλήσεις και προβλήματα, η 



οποία διέρχεται μια πρωτοφανή κρίση.

Θέλω να είμαι σαφής. Η πατρίδα μας δεν μετέχει με οιονδήποτε τρόπο κι ούτε 
προτίθεται να αποτελέσει μέρος οποιασδήποτε στρατιωτικής επιχείρησης. 
Παραμένουμε προσηλωμένοι στον ανθρωπιστικό ρόλο τον οποίον υπηρετήσαμε όλο 
αυτό το διάστημα, πάντοτε ως μέρος της λύσης και όχι του προβλήματος. Και θα 
συνεχίσουμε να λειτουργούμε με την ίδια υπευθυνότητα. Πράττουμε ότι πρέπει με 
πρώτιστο μέλημα μας την ασφάλεια της χώρας και των πολιτών».
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Εκρήξεις στη βρετανική αεροπορική βάση RAF Ακρωτηρίου στη Λεμεσό – Το 
χρονικό
Ισχυρές εκρήξεις ακούστηκαν τα μεσάνυχτα της Κυριακής στη βρετανική 
αεροπορική βάση RAF Ακρωτηρίου στη Λεμεσό της Κύπρου, μετά από αναφορές ότι 
η εγκατάσταση πιθανόν δέχθηκε πλήγμα από ιρανικό drone, σε ένα επεισόδιο που 
συνέβη περίπου μία ώρα αφότου ο Βρετανός πρωθυπουργός Κιρ Στάρμερ έδωσε 
άδεια στις Ηνωμένες Πολιτείες να χρησιμοποιούν βρετανικές βάσεις για 
«αμυντικά» πλήγματα κατά ιρανικών πυραυλικών στόχων.

Σύμφωνα με πληροφορίες του politis.com μήνυμα που έλαβαν οι πολίτες της 
περιοχής αναφέρει πως ένα μικρό drone προσέκρουσε στον αεροδιάδρομο της RAF 
Akrotiri και όλες οι αρμόδιες υπηρεσίες έχουν κινητοποιηθεί. Δεν υπάρχουν 
τραυματισμοί, αλλά έχουν σημειωθεί μικρές υλικές ζημιές. «Υπάρχει σε εξέλιξη 
απειλή για την ασφάλεια. Παρακαλείστε να επιστρέψετε στις οικίες σας και να 
παραμείνετε εντός μέχρι νεότερης επίσημης ανακοίνωσης. Απομακρυνθείτε από τα 
παράθυρα και καλυφθείτε πίσω ή κάτω από βαριά, συμπαγή έπιπλα. Παρακαλείστε 
να αναμείνετε περαιτέρω οδηγίες.

Ένα μικρό drone προσέκρουσε στον αεροδιάδρομο της RAF Akrotiri και όλες οι 
αρμόδιες υπηρεσίες έχουν κινητοποιηθεί. Δεν υπάρχουν τραυματισμοί, αλλά έχουν 
σημειωθεί μικρές υλικές ζημιές. Ωστόσο, το περιστατικό βρίσκεται ακόμη σε 
εξέλιξη. Παρακαλείστε να παραμείνετε στη θέση σας και να αναμένετε περαιτέρω 
οδηγίες. Ωστόσο, το περιστατικό βρίσκεται ακόμη σε εξέλιξη. Παρακαλείστε να 
παραμείνετε στη θέση σας και να αναμένετε περαιτέρω οδηγίες».

Αρχικά δημοσιογραφικές πληροφορίες ανέφεραν πως ένα ιρανικό drone 
προσέκρουσε στη βάση, προκαλώντας τουλάχιστον μικρές ζημιές στο διάδρομο 
προσγείωσης, ενώ μαχητικά αεροσκάφη Typhoon και άλλα μέσα είχαν 
ενεργοποιηθεί για αναχαίτιση πιθανών επιθέσεων. Ανεπιβεβαίωτες αναφορές σε 



μέσα κοινωνικής δικτύωσης και άρθρα κάνουν λόγο για πιθανό drone τύπου 
Shahed 136, ένα μη επανδρωμένο επιθετικό σκάφος που έχει χρησιμοποιηθεί σε 
πρόσφατες ιρανικές επιθέσεις στη Μέση Ανατολή

 

Cyprus at war pic.twitter.com/4cLnTHMk2B

— Lebanese Fella ������������ (@LbfIntel) March 1, 2026

Τα μέτρα ασφαλείας και η επιχειρησιακή κατάσταση – Προσωρινή απομάκρυνση 
του μη απαραίτητου προσωπικού από τη βάση στο Ακρωτήρι
Η RAF Ακρωτηρίου αποτελεί βρετανικό υπερπόντιο έδαφος κοντά στη Λεμεσό και 
το Λονδίνο έχει αναπτύξει πρόσφατα πρόσθετα μέσα στην περιοχή για 
«αμυντικούς σκοπούς», όπως συστήματα αντιαεροπορικής και αντι-drone άμυνας, 
ραντάρ και μαχητικά αεροσκάφη F-35. Σύμφωνα με την ιστοσελίδα philenews.com, 
που επικαλείται δηλώσεις εκπροσώπου του βρετανικού Υπουργείου Άμυνας, το 
επίπεδο προστασίας των δυνάμεων στην περιοχή βρίσκεται σε αυξημένο επίπεδο. 
Όπως έγινε γνωστό επίσης, οι βρετανικές βάσεις συνέστησαν στους κατοίκους στο 
Ακρωτήρι να παραμείνουν σε ασφαλές σημείο μέχρι νεοτέρας.

Το news.rik.cy μετέδωσε επίσης ότι Βρετανοί στρατιωτικοί και μέλη των 
οικογενειών τους έλαβαν ηλεκτρονική ειδοποίηση λίγο πριν τα μεσάνυχτα, με 
οδηγίες να παραμείνουν σε εσωτερικούς χώρους και να ακολουθήσουν μέτρα 
προστασίας. Σε μέσα ενημέρωσης διέρρευσε και το φερόμενο ως μήνυμα που 
έλαβαν.

To πρωί της Δευτέρας, όπως αναφέρθηκε, η Διοίκηση των Βρετανικών Βάσεων με 
επίσημη ανακοίνωση γνωστοποίησε ότι προγραμματίζεται για προληπτικούς 
λόγους η προσωρινή απομάκρυνση του μη απαραίτητου προσωπικού που υπηρετεί 
στο Ακρωτήρι. Στην ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής: «Ως προληπτικό μέτρο, 
σχεδιάζεται η προσωρινή απομάκρυνση του μη απαραίτητου προσωπικού που 
βρίσκεται στη βάση RAF Ακρωτηρίου.

Κατανοούμε ότι στην ευρύτερη κοινότητα των Βρετανικών Βάσεων υπάρχουν 
ανησυχίες και ότι ορισμένοι κάτοικοι έχουν αποφασίσει να φύγουν από το χωριό 
Ακρωτήρι. Αν και αντιλαμβανόμαστε ότι οι άνθρωποι μπορεί να ανησυχούν, δεν 
θεωρούμε ότι αυτό είναι απαραίτητο και η προσωρινή απομάκρυνση αφορά μόνο 
τον Σταθμό RAF Ακρωτηρίου.

https://t.co/4cLnTHMk2B
https://twitter.com/LbfIntel/status/2028250601612517544?ref_src=twsrc^tfw


Σε όλες τις υπόλοιπες τοποθεσίες (Επισκοπή, Δεκέλεια, Άγιος Νικόλαος), οι χώροι 
εργασίας, οι επιχειρήσεις και οι εγκαταστάσεις θα παραμείνουν ανοιχτές κανονικά 
και δεν υπάρχουν περιορισμοί σε ισχύ».

Κλειστά τα σχολεία
Κάτοικοι του δημοτικού διαμερίσματος Ακρωτηρίου εγκατέλειψαν τις οικίες τους, 
με κάποιους να διανυκτερεύουν στο ΚΕΝ Λεμεσού, μετά από οδηγίες του Προέδρου 
της Δημοκρατίας, δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο Δήμαρχος Κουρίου Παντελής Γεωργίου. 
Κάτοικος της περιοχής δήλωσε στο ΚΥΠΕ ότι ακούστηκε έκρηξη και ακολούθως 
αεροσκάφη να απογειώνονται από τις Βρετανικές Βάσεις, ενώ η Αστυνομία των 
Βάσεων προχώρησε σε αποκοπή των δρόμων που οδηγούν προς το Ακρωτήρι.

Το ΚΥΠΕ επικοινώνησε με τον Δήμαρχο Κουρίου, Παντελή Γεωργίου, που μετέβη 
στο δημοτικό διαμέρισμα και ενημέρωνε τους κατοίκους για τη διάθεση του ΚΕΝ 
Λεμεσού, σε περίπτωση που επιθυμούσαν να εγκαταλείψουν τις οικίες τους. Όπως 
είπε, από την πρώτη στιγμή έχει ενημερωθεί ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος 
Χριστοδουλίδης, ο οποίος έδωσε τις σχετικές οδηγίες, ενώ μεγάλος αριθμός 
κατοίκων εγκατέλειψε το Ακρωτήρι.

Επίσης, ενημέρωση από το Υπουργείο Παιδείας της Κύπρου αναφέρει ότι για 
προληπτικούς λόγους τα σχολεία στις περιοχές Τραχωνίου, Επισκοπής και 
Ακρωτηρίου θα παραμείνουν κλειστά. Σύμφωνα με την ίδια ενημέρωση, οι γονείς 
που έχουν ήδη μεταβεί στις σχολικές μονάδες μπορούν να παραλάβουν τα παιδιά 
τους. Για τους μαθητές, των οποίων οι γονείς δεν είναι σε θέση να τους 
παραλάβουν, διευκρινίζεται ότι θα παραμείνουν στα σχολεία, υπό την επίβλεψη 
των εκπαιδευτικών, μέχρι νεωτέρας.
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https://www.parapolitika.gr/diethni/article/1688024/kupros-ekkenonetai-to-akrotiri-kai-to-aerodromio-tis-pafou-neos-sunagermos/

